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Tentoonstelling Willem Kolvoort – Posters voor Vera nu te zien in Groninger Museum

Het Groninger Museum presenteert de expositie Willem Kolvoort – Posters voor Vera.  Willem Kolvoort ontwierp in 2018 zijn 500ste poster voor poppodium Vera. De tentoonstelling bevat 36 door hem zelf geselecteerde zeefdrukken en is te zien van 10 januari tot en met 7 juni 2020. Ook het boek 30 jaar Vera posters, uitgegeven door Uitgeverij Passage, is nu landelijk verkrijgbaar in de boekwinkel. 
De posters van Willem Kolvoort (1965) zijn speels, fantasievol en humoristisch. Ze presenteren een brutaalheid die je bij een concertpodium als Vera verwacht, maar met zijn gebruik van dierenfiguren gaat er ook vaak iets vertederends van uit. Wel meer poppodia in Europa gebruiken zeefdrukposters voor hun aankondigingen, die van Vera in Groningen staan al jaren op het hoogste plan. Daarbinnen zijn de posters van Kolvoort het meest eigenzinnig. Al meer dan dertig jaar is hij aan de club verbonden.

Eerder verscheen er van Kolvoort de lp ‘Where the Candybeetle dwells…’, waarop verschillende artiesten een eerbetoon aan de zeefdrukker brachten. Ook bracht de Vera Art Division eerder een boek uit met een overzicht van hun werk. Het boek 30 jaar Vera posters is een totaaloverzicht van alle posters die Willem Kolvoort voor Vera drukte. Popjournalist Peter van der Heide en schrijver Bill Mensema schreven de teksten voor het boek. 

www.willemkolvoort.nl
www.vera-groningen.nl
www.groningermuseum.nl
www.uitgeverijpassage.nl

Noot voor de redactie
Voor meer informatie over de tentoonstelling kunt u contact opnemen met de afdeling Communicatie, PR & Marketing van het Groninger Museum:
Willemien Bouwers	wbouwers@groningermuseum.nl	050 3666510

Voor vragen over het boek kunt u contact opnemen met Uitgeverij Passage: 
Anton Scheepstra 	info@uitgeverijpassage.nl 		050 5271332
