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Dolf Verlinden met experimenteel minimalisme in Groninger Museum

Vanaf 5 april presenteert het Groninger Museum de eerste solotentoonstelling van Dolf Verlinden (Schiedam, 1960). In onder meer abstracte schilderijen, assemblages en drukwerk verkent hij de ruimtelijke grenzen van kunstobjecten. Verlinden laat zien dat een kunstwerk niet noodzakelijkerwijs stopt bij de lijst of de randen van een doek. De expositie Dolf Verlinden omvat een selectie van zijn meest recente werk.

Sinds Verlinden in 1984 afstudeerde aan Academie Minerva, woont en werkt hij in de stad Groningen. In de tentoonstelling staat het thema dat Verlinden nu al 10 jaar bezighoudt centraal: ruimte. In zijn werk zoekt de kunstenaar naar antwoorden op vragen als: waar houdt een kunstwerk precies op? Hoe verhoudt het zich tot de ruimte eromheen? En hoe verbind je wiskundige vormen en principes met intuïtie en gevoel? Deze zoektocht komt tot uiting in kunstwerken die gedomineerd worden door eenvoudige lijnen en geometrische patronen, maar nooit onpersoonlijk zijn. Schilderkunst speelt de hoofdrol, maar Verlinden is niet bang om te experimenteren met onconventionele materialen. Zo bevat de tentoonstelling bijvoorbeeld schilderijen waaruit houten latten steken en een dakluik met spanbanden eromheen.

De tentoonstelling Dolf Verlinden is van 5 april tot en met 1 september 2019 te zien in het Groninger Museum.

/////

[bookmark: _GoBack]Noot voor de redactie
Voor meer informatie en beeldmateriaal kunt u contact opnemen met de afdeling Communicatie, PR & Marketing van het Groninger Museum:
Sarah Fopma           	sfopma@groningermuseum.nl         	+31 (0)50 3666 510
Karina Smrkovsky    	ksmrkovsky@groningermuseum.nl  	+31 (0)50 3666 512

